
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SMP Negeri 15 SATAP Bitung 

Mata Pelajaran :  Matematika 

   Kelas/Semester :  VIII//Genap 

   Materi Pokok  :   Statistika (Mean, Median dan Modus) 

   Materi Bahasan :   Mean (Rata-rata)  

   Waktu   :   1 x 10 menit 

 

A.   Tujuan Pembelajaran Khusus 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik dapat menetukan mean (rata-

rata)  

 

B.  Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

1. Media Pembelajaran: Laptop, Chart, Lembar Kerja Peserta Didik 

2. Sumber Belajar: Buku Matematika untu SMP kelas VIII, Internet 

 

C.  Langkah- Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

Memberi salam pembuka dan berdoa menurut agama masing-masing 

Memotivasi peserta didik tetap semangat dalam pembelajaran tatap muka terbatas jangan 

lupa 3M (memakai masker, mencuci tangan dan menjaga jarak) 

Menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi tentang pentingnya materi ini 

Membagi lembar kerja peserta didik 

Kegiatan Inti 

Kegiatan Literasi Peserta didik membaca masalah 1 dan masalah 2 pada lembar 

kerja peserta didik 

Critical Thingking Peserta didik menuliskan jawaban berdassarkan pertanyan pada 

masalah 1 dan masalah 2 

Comunication Peserta didik menyampaikan jawaban masing masing dan bisa 

ditanggapi oleh peserta didik yang lain 

Creativity Peserta didik membuat tugas menyelesaikan masalah 3 

Kegiatan Penutup 

Peserta didik membuat kesimpulan masing-masing tentang rata-rata hitung 

Guru menyampaikan kesimpulan secara keseluruhan dan menyampaikan untuk materi belajar 

selanjutnya 

Guru memberikan tugas 

 

D.      Penilaian Hasil Pembelajaran 

Hasil penilaian harian mata pelajaran matematika yang diperoleh Andri peserta didik 

kelas 9A selama 5 kali berturut-turut adalah 75, 80, 85, 90, 70. Rata-rata nilai harian 

mata pelajaran matematika Andri  adalah ... 

 

Guru Mata Pelajaran/Peserta  

 

 

Richard Albert Pitoy 

Kunci Jawaban Penilaian Hasil Pembelajaran 

Rata-rata nilai harian mata pelajaran matematika Andri  adalah  

(75 + 80 + 85 + 90 + 70)/5 = 80 


